



普華和順集團公司
PW Medtech Group Limited
(股份代號: 1358)

普華和順公佈2014年中期業績
經調整淨溢利躍升 53.6%至人民幣 102.3 百萬元

財務摘要	截至 6 月 30 日止六個月 (人民幣百萬元)		
	2014 年 (未經審核)	2013 年 (未經審核)	變化(%)
收入	268.2	218.8	+22.6%
毛利 (毛利率)	190.7 (71.1%)	147.4 (67.4%)	+29.4% (+3.7%)
本公司擁有人應佔溢利	84.1	50.0	+68.2%
經調整淨溢利*	102.3	66.6	+53.6%

據香港財務報告準則呈列的綜合財務報表, 集團亦使用經調整淨溢利作為額外的財務措施, 以透過抵銷集團認為不能反映集團業務表現的項目影響評估集團的財務業績。集團經調整淨溢利乃源自集團期內溢利, 惟不包括以股份為基礎的薪酬開支及與上市和收購天新福有關的費用。

(2014年8月22日, 香港訊) 中國領先的醫療器械公司—普華和順集團公司(「普華和順」或「公司」, 連同其附屬公司, 統稱「集團」) (股份代號: 1358), 今天欣然公佈截至2014年6月30日止六個月(「期內」)之中期經調整淨溢利為人民幣102.3百萬元, 較去年同期飆升53.6%。期內, 集團錄得毛利人民幣190.7百萬元, 較2013年同期增長29.4%。本公司擁有人應佔溢利為約人民幣84.1百萬元, 較2013年同期的約人民幣50.0百萬元增長68.2%。

期內, 集團錄得收入人民幣268.2百萬元, 較去年同期增長22.6%。由於高端輸液器業務及骨科植入物業務持續增長, 當中, 兩大主營業務, 高端輸液器業務及骨科植入物業務的收入分別為人民幣183.9百萬元及人民幣84.3百萬元, 對集團的收入貢獻分別為68.6%及31.4%。

普華和順首席執行官姜黎威先生表示:「隨著城鎮化持續推進, 政府對公共醫療事業的投入不斷增加, 人口老齡化程度上升, 推動市場對優質醫療服務的需求增加, 為中國醫療器械行業帶來重大的增長機遇。普華和順作為骨科植入物及高端輸液器行業的領先企業, 於期內進一步擴大產品組合及提升產能, 增強創新與研發實力, 拓展國內經銷網路, 並透過策略性收購, 豐富產品系列, 進軍具有巨大增長潛

力和發展前景的生物材料板塊及神經外科板塊，成功為集團創造新的溢利增長動力。」

收購天新福，進軍生物材料板塊及神經外科板塊

集團於2014年8月通過旗下全資附屬公司Health Forward及伏爾特技術以總代價人民幣802.6百萬元完成收購北京天新福醫療器材有限公司(「天新福」)全部股權，而天新福則成為集團的間接全資附屬公司並為其貢獻收入。天新福是一間集研發、生產及銷售服務為一體的高新技術企業，主要產品包括再生醫用生物材料及骨科植入物產品。醫用生物材料為醫療器械行業內擁有很高增長潛力和很大發展空間的板塊，完成收購天新福，集團將涉足生物材料板塊並創造新的利潤增長點。集團並希望未來可以在研發投入和技術進步的基礎上擴大生物材料產品應用至更多的醫療應用領域。此外，完成收購後，集團將通過天新福獲得其龐大的國內神經外科醫療器械板塊分銷網路，並將通過研發、生產及分銷方面的協同效益進一步擴大集團在上述兩個板塊的市場份額。

拓展產品組合

為了充分把握高端輸液器及骨科植入物的市場機遇，集團透過加強研發及進行戰略收購，持續拓寬產品組合。

在輸液器業務方面，集團一直在開發一系列具有新功能與性能的高端輸液器產品。為了提供更安全及改良的輸液治療，集團計劃通過加入更精密的過濾器孔徑和新性能(例如精確流量控制、自動排氣等)提高過濾輸液器的精密度。此外，為拓展非 PVC 輸液器產品組合，以及進一步提升產品性能及擴闊其應用範圍，集團目前正在開發新的非 PVC 材料，以取代現有的 PVC 輸液器產品組合。

在骨科植入物業務方面，集團繼續就三大產品類別(創傷產品、脊柱產品及關節產品)進行研究，並取得重大進展。針對創傷植入物，集團正在尋求進一步改善於 2012 年 7 月投入市場的橋接組合內固定系統的性能；針對脊柱植入物產品，將持續開發 PEEK(聚醚醚酮)融合器及椎骨成形術工具產品；針對髌關節及膝關節植入物，集團將繼續構思新設計及開發高級材料，從而滿足患者對髌關節及膝關節植入物的不同需求。

至於再生醫用生物材料業務，天新福一直與大型的三級醫院合作升級目前的產品，並共同開發一系列具有新應用、功能及性能的再生醫用生物材料產品，以擴大產品組合。

著重創新研發

作為開發创新型產品的先行者，集團目前擁有一支由近 100 名成員組成的經驗豐富的研發團隊。截至 2014 年 6 月 30 日，集團已獲得 50 項專利，包括 25 項輸液器產品專利及 25 項骨科植入物產品專利，及 34 專利申請。集團未來將持續在創新和產品研發投入資源，繼續與外科醫生、醫院、大學研究中心及其他研究機構保持緊密合作，從而綜合利用研發資源，並開發符合市場需求的產品。

擴展分銷網路

為了支持和鞏固全國性的經銷網路，加強產品的推廣力度，集團目前擁有三支經驗豐富的專門銷售和營銷團隊，當中約 50%的成員擁有醫學背景。各業務分部的銷售骨幹在各自領域擁有平均 10 年的從

業經驗，有助於與醫生及護士進行有效溝通。

為了應對不斷增長的市場需求，集團將進一步加強發展銷售和營銷團隊，以支持集團廣泛的經銷網絡，並在外科醫生、護士及醫院之間推廣集團品牌和產品。骨科植入物業務方面，集團將繼續拓展二、三線城市二級醫院的業務，並專注於發展新收購關節植入物業務的銷售和市場推廣能力。高端輸液器業務方面，集團將首先重點覆蓋中國經濟發達地區內較大型城市的三級醫院，並逐步延伸到較小的醫院及城市。

提高產能

中國骨科植入物市場的增長潛力巨大，日益普及的高端輸液器現正逐步取代傳統輸液器。在未來3至5年，除了擴充位於(北京)現有廠房的產能外，集團亦計劃在山東省臨沂市及北京平谷區新增兩間生產廠房，以擴充高端輸液器產能。與此同時，集團亦計劃增加天津廠房的創傷及脊柱植入物產品的產能。

普華和順首席執行官姜黎威先生總結：「展望未來，集團將利用策略性收購能力，積極尋求在醫療器械行業中具有高增長、高利潤率，及具有巨大增長潛力的機會，鞏固集團在醫療器械行業市場地位，為實現業務的快速增長提供有力支持。與此同時，集團將繼續專注來自主營業務分部的自然增長，並憑藉出色的收購整合能力，推進集團的可持續的發展，提升集團整體營運效率和盈利能力，為股東帶來滿意的回報。」

— 完 —

關於普華和順集團公司

普華和順集團公司於2013年11月8日在香港交易所主板上市，為中國領先的醫療器械公司，專注於骨科植入物及高端輸液器產品的研發、生產及分銷等業務。集團於2014年8月完成收購北京天新福醫療器材有限公司，成功進軍生物材料板塊。普華和順是國內僅有的兩家提供完整的骨科植入物產品組合公司之一，同時是國內高端輸液器的龍頭企業。集團擁有龐大的分銷網絡，全面覆蓋中國30個省、直轄市及自治區。